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ABOUT THE RESEARCH Ri e

« Methodology:
« Telephone data collection1000 respondents1000 valaszado

* Representative of the country's adult population by age, gender, type
« of municipality and level of education
« Margin of error: +/- 3,2%

« Data collection period: 22-26 April 2024




WILLINGNESS TO VOTE Ri e

Willingness to vote (%)
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PARTY PREFERENCES Ri e

Party preference (total population %)
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PARTY PREFERENCES

Party prefrence (party voters %)
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Party preference (active party voters %)
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